NERO
HOUTSKOOLBARBECUE

Montagetijd +- 90 min

Bewaar deze montagehandleiding incl. veiligheidsinstructies op een veilige
plaats zodat deze altijd opnieuw te raadplegen is




MONTAGEOVERZICHT

31

e

ST

28

7 i -
- / 7

\\\\//

27

Onderstaande onderdelen zijn extra meegeleverd (2 stuks per onderdeel) Onderdeel A
(schroef M6x16), Onderdeel B (moer M6), Onderdeel C (schroef M6-45), Onderdeel D (schroef
M6x20), Onderdeel E (moer M10)




Deel nr. Omschrijving Tekening Hoeveelheid
1
Wiel 2 stuks
2
Ventilatie controller 4 stuks
3
Handvat deksel 1 stuk
4
Handvat aslade 1 stuk
5
Kap \\ 1 stuk
6 m
Firebox linkerwand ~ 1 stuk
7 @
Firebox rechterwand - 1 stuk
;
Firebox voorwand 1 stuk
9 ]
Firebox achterwand 1 stuk
10 f
Opener voor houtskooldeur 1 stuk
11 g
Hefstang voor houtskoolrooster 1 stuk
12 [#
Deur vergrendeling ! 1 stuk
: 0
Rozet voor aslade 1 stuk
14
Steunpoot linksvoor(LF) = 1 stuk
15
Steunpoot linksachter (LB) s 1 stuk
16
Steunpoot rechtsachter (RB) b 1 stuk
17
Steunpoot rechtsvoor (RF) P 1 stuk
18 %
Flesopener 1 stuk




19

Onderste rek 1 stuk

20
Wielas 1 stuk

21
Zijtafel 1 stuk

22
Haakje voor zijtafel 4 stuks

23 Houtskoolrooster en

mechanisme 1 stuk
23L haakje (L) 1 stuk
23R haakje (R) 1 stuk

24
Scharnier kap 2 stuks

25
Draaipen 2 stuks

26
R-clip 2 stuks

27
Grillrooster 2 stuk

28
Opwarmrek 1 stuk

29
Aslade 1 stuk

30
Handvat kar 1 stuk
31 Temperatuurmeter 1 stuk




Deel nr. Omschrijving Tekening Hoeveelheid
A Schroef M6x16 @m 34 stuk.
B Moer M6 @ 4 stuks
C Schroef M6x45 8 stuks
D Schroef M6x20 @m 4 stuks
E Moer M10 2 stuks




MONTAGE-INSTRUCTIES

Draai de schroeven bij de montage alleen handvast aan, aangezien de afzonderlijke componenten onderling
speling moeten hebben. Pas nieuw geplaatste onderdelen zorgvuldig op elkaar aan om het best mogelijke

resultaat te bereiken. Montage door twee personen is aan te raden.

Voor de montage zijn de volgende gereedschappen nodig: kruiskopschroevendraaiers, steeksleutel (deze zijn
niet inbegrepen)

STAP 1

NR.

DEEL

Hoeveelheid

A

M6x16 h

STAP 2

¥y

-
-

16 (RB)

17 (RF)

PLAATS DE KAP OP DE LINKERACHTERPOOT (16) EN DE LINKERVOORPOOT (17).
ZORG ERVOOR DAT DE KAP EN POTEN MET ELKAAR VERGRENDELD ZIJN.




STAP 3

NR.

DEEL

Hoeveelheid

A

M6x16 h

8

STAP 4

NR.

DEEL

Hoeveelheid

M6x16 G

4




STAP 5
NR.

Hoeveelheid

DEEL

M10

20

STAP 6
NR.

DEEL |Hoeveelheid

A |Méxi6 {m

o
)
SV




Hoeveelheid

STAP 8

1




STAP 9

STAP 10

30

MAAK DE VOORGEMONTEERDE BOUTEN VAN DE HANDGREEP (30) LOS EN MONTEER
DE HANDGREEP AAN DE LINKERKANT VAN DE KAR ZOALS OP HET VOORBEELD IN
BOVENSTAANDE AFBEELDING.

10




STAP 11

STAP 12

11




STAP 13

M6x16 Qe 2

B M6 =

A | Mex16




STAP 15

STAP 16
NR. DEEL |Hoeveelheid
C |mexs _ 4

13




STAP 17

NR.| DEEL |Hoeveelheid

A | M6X16 2

STAP 18

27




STAP 19

NR.
A

Hoeveelheid

DEEL
M6x16 Qmm

M6

M6X45 _

Cc

STAP 20

15



STAP 21

24

25

STAP 22

NR.

DEEL

Hoeveelheid

D

M6x20 gyrmm

16




STAP 23

STAP 24

17



VOLLEDIG GEMONTEERD

18



Deze barbecue mag alleen worden gebruikt voor het bereiden van voedsel en volgens de instructies
van de fabrikant. Elk ander gebruik wordt als oneigenlijk beschouwd en brengt ook het risico van
persoonlijk letsel of materiéle schade met zich mee. In dit geval kan geen aansprakelijkheid worden
aanvaard.

Veiligheidsinstructies:

- Tijdens de productie is er nauwkeurig op gelet scherpe randen aan uw barbecue te voorkomen.
Ga desondanks voorzichtig om met alle onderdelen, om ongelukken en letsel tijdens montage
en gebruik te voorkomen.

- Stook alleen met droog, onbehandeld hout of houtskool.

- Niet met benzine, alcohol of iets dergelijks (her) oplichten; alleen aansteker gebruiken volgens
EN 1860-3!

- Raak geen metalen onderdelen aan voordat de barbecue volledig is afgekoeld (tenzij u
geschikte handschoenen draagt).

- Gebruik de barbecue alleen met geschikte handschoenen en gereedschap.

- Let op dat er rondvliegende vonken kunnen optreden bij wind.

- Laat de barbecue tijdens het gebruik nooit onbeheerd achter.

- Laat kinderen nooit spelen in de buurt van de barbecue als deze nog heet is.

- Leer uw kinderen indien nodig over de gevaren van apparaten die te heet worden, zoals
barbecues.

- De barbecue wordt tijdens het gebruik erg warm; verplaats deze niet tijdens het gebruik.

- Draag geen losse kleding bij de (nog) hete barbecue.

- Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van de barbecue.

- Alvorens het eten op het fornuis te plaatsen, de brandstof door laten gloeien (witte aslaag op
de brandstof na ongeveer 30 minuten).

- Gebruik de barbecue niet bij harde wind.

- Controleer regelmatig de stabiliteit van de barbecue en draai de schroeven indien nodig vast.

- In geen geval met water blussen. Gebruik in geval van nood zand of een blusdeken.

- Het wordt aanbevolen om tijdens het gebruik een brandblusser bij de hand te hebben.

Deze barbecue wordt erg heet en mag tijdens het gebruik niet worden verplaatst

Niet gebruiken in gesloten ruimtes

Niet binnenshuis gebruiken

Let op! Leg de houtskool niet in de aslade, doe dit uitsluitend op het houtkoolrooster (23)

LET OP! Gebruik geen spiritus of benzine om de barbecue (opnieuw) aan te steken! Gebruik
alleen aanmaakblokjes die conform EN 1860-3 zijn!

LET OP! Houd kinderen en huisdieren uit de buurt!

Gebruik de barbecue niet in gesloten (woon)ruimtes zoals gebouwen, tenten, caravans, campers,
boten. Er bestaat (levens)gevaar door koolmonoxidevergiftiging! De grill/barbecue mag
uitsluitend worden gebruikt met houtskool/houtskoolbriketten conform DIN EN 1860-2.

Controleer de inhoud van de verpakking om ervan verzekerd te zijn dat alle onderdelen er
zijn en dat ze niet beschadigd zijn.

A

X XQ“/
R

19




Aansteken:

Gebruik geen alcohol of benzine voor het aansteken van de barbecue. (Gevaar voor brandwonden/materiéle
schade).

Stapel de kolen op een piramidevormige stapel op uitsluitend het houtskoolrooster

Gebruik een geschikt ontstekingshulpmiddel (dit moet voldoen aan de norm DIN-EN 1860-3)

Lat het ontstekingshulpmiddel kort inwerken (ca. 1 minuut) en steek deze aan

Na ongeveer 30 minuten zou zich een dunne laag as op de klen moet hebben gevormd. Verdeel nu de kolen
gelijkmatig over het houtskoolrooster. Pas nu kan je vielig eten bereiden op de barbecue.

Vet het grillrooster licht in en plaats het op de barbecue

Ll

o o

Wij raden aan om niet meer dan 1,5 kg koolstof te gebruiken en indien nodig
meer koolstof toe te voegen tijdens het koken.

"Niet koken tot de brandstof een grijze coating heeft"

Eerste gebruik:

Voordat u de barbecue voor het eerst gebruikt, moeten alle opperviakken van de barbecue licht worden ingevet.
Steek een vuurtje aan met een kleine hoeveelheid kolen (zorg ervoor dat de kolen de wanden/oppervlakken van de
barbecue niet raken, maar alleen op het houtskoolrooster worden opgestapeld) en open de luchtinlaat ongeveer een
vingerbreedte. Houd het vuur ongeveer 2 uur constant. Open na 2 uur de luchtinlaat volledig en voeg een grotere
hoeveelheid kolen toe om de temperatuur van het vuur te verhogen. Houd deze hoge temperatuur ongeveer 1 uur
vast.

Plaats vervolgens ook het grillrooster op de barbecue. Voordat u dit doet, moet u het rooster grondig wassen met
warm zeepsop, het rooster afrdogen (om eventuele productieresten te verwijderen) en licht invetten. De barbecue en
het grillrooster zijn nu klaar om gebruikt te worden. Wacht na het gebruik tot de barbecue volledig is afgekoeld
voordat u hem schoonmaakt. Verwijder as en eventuele onverbrande houtskoolresten. Verwijder resten en aanslag
met een barbecueborstel.

Onderhoud:

e Laat de de hete barbecue, de hete kolen- of het as nooit onbeheerd achter.

e Open de asla niet en/of trek hem er niet uit totdat de houtskool en as helemaal afgekoeld zijn.
e Maak de barbecue na ieder gebruik schoon om hem tegen roest te beschermen

e Maak het grillrooster schoon met een daarvoor geschikte borstel

e Breng een dun laagje olie aan en berg het toestel op een droge plaats op

r open en gesloten barbecues:

"WAARSCHUWING! Deze barbecue zal zeer heet worden, beweeg hem niet tijdens gebruik"
"Niet binnen gebruiken!"

"WAARSCHUWING! Gebruik geen alcohol of benzine voor verlichting of opnieuw aansteken! Gebruik
alleen brandaanstekers die voldoen aan EN 1860-3!"

"WAARSCHUWING! Houd kinderen en huisdieren weg"

De barbecue moet voor gebruik op een veilige, horizontale basis zijn gemonteerd.

20


Hailie Fan
@ahooiveld@wehkamp.nl 
after reviewing the IM Lab house request to add this warning at the end. Please keep it for record. thanks!

Hailie Fan
@rkes@wehkamp.nl please note of abv.

Relinde Kes
@ahooiveld@wehkamp.nl dit is niet correct Nederlands. wil jij dit verder oppakken met Hailie?

Anouk Hooiveld
@hfan@wehkamp.nl  I understand the warning at the end, but the warning is in multiple ways not ok. Warnings are missing, translations are not correct and lay out is poor. Next to that whole page 19 is already a whole list of warnings. It is better to highlight the warnings in bold on page 19 in yellow instead,

Hailie Fan
@ahooiveld@wehkamp.nl  I am not sure about your cmmt please highly the area you wish to make it in yellow


